
Визначення обсягу 
досліджень та рівня 

деталізації інформації



Суб'єкт господарювання 
визначається з наміром 
проводити діяльність

Розпочинається стадія
визначення обсягу досліджень та
рівня деталізації майбутнього
звіту із ОВД (скоупінг).



Скоупінг (scoping) - виявлення проблем і
сфер впливу, які видаються важливими, а
також встановлення джерел інформації
для ОВД. Оцінка альтернативних
проектів, в результаті якої виявляється
найбільш бажаний, сприятливий для
навколишнього середовища спосіб
досягнення заявлених у проекті цілей.



Скоупінг є важливою частиною
процедури оцінки впливу, оскільки
дозволяє суб’єктам ОВД (суб’єкту
господарювання, громадськості, а на
вимогу замовника і уповноваженому
органу) визначити основні впливи на
довкілля та питання, які будуть
визначальними у процедурі прийняття
рішення для конкретної планованої
діяльності та обмежити у глибині
дослідження другорядні



Визначення обсягу досліджень та рівня
деталізації інформації визначає зміст
майбутнього звіту з оцінки впливу на довкілля та
забезпечує аби оцінка була сфокусована на тих
компонентах довкілля (фауна, флора,
біорізноманіття, земля, ґрунти, води, повітря,
кліматичні фактори, матеріальні об’єкти,
включаючи архітектурну, археологічну та
культурну спадщину, ландшафт, соціально-
економічні умови та взаємозв’язки між цими
факторами) та аспектах здоров’я населення, що
зазнають найбільшого впливу від конкретної
планованої діяльності та її альтернативних
варіантів.



Первинно, планований обсяг досліджень та
рівень деталізації інформації, що
включатиметься до звіту із ОВД,
зазначається суб’єктом господарювання у
повідомленні.

Протягом 12 робочих днів з дня його
оприлюднення у реєстрі громадськість має
право надати уповноваженому органу
зауваження і пропозиції до планованої
діяльності в цілому, а також щодо обсягу
досліджень та рівня деталізації інформації,
що підлягає включенню до звіту з оцінки
впливу на довкілля. Такі зауваження і
пропозиції пересилаються суб’єкту
господарювання для врахування під час
розробки звіту із ОВД.



У разі отримання зауважень і пропозицій
громадськості відповідний уповноважений
орган повідомляє про них суб'єкту
господарювання із застосуванням засобів
електронних комунікацій та надає йому
копії зауважень і пропозицій не пізніше
наступного робочого дня з дня їх
отримання.



До скоупінгу залучається і уповноважений
орган, такими випадками є здійснення
оцінки транскордонного впливу на
довкілля за процедурою держави
походження та подання суб’єктом
господарювання разом із повідомленням
відповідної вимогу.

У такому разі протягом 15 робочих днів
уповноважений орган видає обов’язкові
умови щодо обсягу досліджень та рівня
деталізації інформації, що підлягає
включенню до звіту з ОВД.



Закон з ОВД не вимагає надання обов’язкових умов щодо визначення обсягу
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту із
оцінки впливу на довкілля, у кожній процедурі оцінки впливу на довкілля.
Часто уповноважений орган аналізує звіт з оцінки впливу на довкілля, обсяг якого суб’єкт
господарювання визначив самостійно або із врахуванням зауважень і пропозицій
громадськості, якщо такі надходили.
Обов’язкові умови щодо визначення обсягу досліджень та рівня деталізації
інформації, що підлягає включенню до звіту із оцінки впливу на довкілля
надаються у двох випадках:
 у разі здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля за процедурою

держави походження
 на вимогу суб’єкта господарювання.
Таким чином, за винятком випадків, коли планована діяльність підлягає транскордонній оцінці, закон надає
право суб’єкту господарювання подати до уповноваженого органу вимогу про надання умов щодо обсягу
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля на
власний розсуд. У випадку проведення транскордонної оцінки впливу на довкілля за процедурою держави
походження, надання таких умов є обов’язковим і не залежить від подання вимоги суб’єктом
господарювання.



Наявні ще декілька обов’язків уповноваженого органу в контексті визначення
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до
звіту із оцінки впливу на довкілля. Вони виникають у випадках

1) подання повідомлення про плановану діяльність, яка стосується зони
відчуження або зони безумовного (обов’язкового) відселення території, що
зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи;

2) подання суб’єктом господарювання повідомлення про плановану діяльність
безпосередньо до уповноваженого центрального органу;

3) надходження зауважень і пропозицій громадськості.

У зазначених випадках уповноважений орган повинен спершу направити
повідомлення про плановану діяльність відповідним органам, а пізніше
переслати суб’єкту господарювання зауваження та пропозиції, надані іншими
органами державної влади та громадськістю, для врахування їх при підготовці
звіту з оцінки впливу на довкілля.



Переваги подання вимоги про обсяг досліджень та рівень деталізації
інформації, що підлягає включенню до Звіту

1. Фокусування дослідження
Умови щодо обсягу досліджень та рівня деталізації інформації надають
уповноваженому органу можливість вказати суб’єкту господарювання яким
чином і яку екологічну інформацію необхідно зібрати у звіті із оцінки
впливу на довкілля аби всебічно відобразити впливи конкретної планованої
діяльності на довкілля.
Такі умови також допомагають вже на 
ранньому етапі визначити і врахувати на 
наступних етапах інтереси осіб і груп, що
зазнають впливу від планованої діяльності.



Переваги подання вимоги про обсяг досліджень та рівень деталізації
інформації, що підлягає включенню до Звіту

2. Допомога у підборі альтернатив
Вже на стадії надання умов суб’єкт господарювання
та уповноважений орган (а також в певній мірі і
громадськість) вперше ідентифікують виправдані
альтернативи (наприклад, територіального,
технологічного чи іншого характеру), які будуть
розглянуті у звіті із оцінки впливу на довкілля, та в
цілому у процедурі прийняття рішення про
допустимість чи недопустимість планованої
діяльності уповноваженим органом.



Переваги подання вимоги про обсяг досліджень та рівень деталізації
інформації, що підлягає включенню до Звіту

3. Формування технічного завдання та економія ресурсів
Завдяки тому, що умови сприяють зосередженню екологічної
оцінки на найбільш важливих питаннях, вони дають можливість
обмежити у глибині дослідження другорядні аспекти. В свою
чергу, це економить час і гроші суб’єкта господарювання, які
інакше були би використані на непотрібні дослідження.
Допомагаючи у фокусуванні досліджень та підборі виправданих
альтернатив для детального аналізу у звіті з оцінки впливу на
довкілля, умови допомагають сформувати технічне завдання для
власного спеціаліста чи проектанта, що готуватиме такий звіт на
замовлення суб’єкта господарювання та, в кінцевому результаті,
дають можливість покращити якість звіту з оцінки впливу на
довкілля в цілому.



Переваги подання вимоги про обсяг досліджень та рівень деталізації
інформації, що підлягає включенню до Звіту

4. Зниження ризиків отримання відмови у видачі висновку чи
висновку про недопустимість провадження планованої
діяльності.
Отримання суб’єктом господарювання на ранньому етапі процедури
оцінки впливу на довкілля умов щодо обсягу досліджень та рівня
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки
впливу на довкілля, від уповноваженого органу знижує ризики
негативного завершення процедури для суб’єкта господарювання.
Отримані умови вказують суб’єкту господарювання на вимоги до
інформації, яка має бути включена до звіту для належної оцінки
впливів планованої діяльності, що ставляться уповноваженим
органом, який вирішуватиме питання про її допустимість.



Переваги подання вимоги про обсяг досліджень та рівень деталізації
інформації, що підлягає включенню до Звіту

5. Питання залучати чи не залучати до визначення
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації
уповноважений орган, окрім передбачених законом
обов’язкових ситуацій, вирішує суб’єкт
господарювання
Закон надає суб’єкту господарювання право (яким він
може скористатися або ні) подати уповноваженому
органу разом із повідомлення про провадження
планованої діяльності вимогу про надання умов щодо
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на
довкілля. Така вимога подається у довільній формі.



Схема руху документів під час визначення обсягу досліджень та рівня
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД



Суб'єкт господарювання при
підготовці звіту з оцінки впливу на
довкілля враховує повністю, враховує
частково або обґрунтовано відхиляє
зауваження і пропозиції
громадськості, надані в процесі
громадського обговорення обсягу
досліджень та рівня деталізації
інформації, що підлягає включенню до
звіту з оцінки впливу на довкілля.



Принцип відкритості та доступності
інформації в процедурі ОВД

Гласність оцінки впливу на довкілля



Закон про ОВД зробив цю процедуру максимально відкритою і 
прозорою. 

По-перше, усі документи, що створюються в ході процедури ОВД, в тому
числі звіт із ОВД та інша документація, що подається суб’єктом
господарювання є відкритими.

 Раніше висновки державної екологічної експертизи перебували під грифом «Для службового
користування» або ДСК, а матеріали ОВНС обмежувалися у доступі для захисту комерційної таємниці чи
інтелектуальних прав розробників.

 Зараз і документи органів влади, що видаються в ході процедури, і усі документи, подані суб’єктами
господарювання, за загальним правилом, є відкритими.

 Можливі виключення щодо розміщення інформації, але такі ситуації мають бути обґрунтовані суб’єктом
господарювання, і рішення про обґрунтованість обмеження доступу до окремої інформації приймається
уповноваженим органом.

 Проте інформація, що стосується впливу на довкілля, у тому числі про кількісні та якісні показники
викидів і скидів, фізичні та біологічні фактори впливу, використання природних ресурсів та поводження з
відходами, є відкритою і доступ до неї не може бути обмежений.



По-друге, крім відкритості закон також передбачає дієві механізми
забезпечення реальної доступності для громадськості усіх документів, що
створюються у процедурі ОВД.

рішення про провадження планованої
діяльності (із зазначенням органу,
номера та дати їхнього прийняття).

повідомлення про плановану
діяльність, яка підлягає
оцінці впливу на довкілля

оголошення про початок
громадського обговорення
звіту з оцінки впливу на
довкілля

інформація про висновок з
оцінки впливу на довкілля

Оприлюднюються шляхом
розміщення на веб-сайті
Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля із
зазначенням дати офіційного
оприлюднення документа



З цією метою уповноважений територіальний орган, або
уповноважений центральний орган надсилає документи та
інформацію, відповідним районним державним адміністраціям
та органам місцевого самоврядування не пізніше наступного
робочого дня з дня їх надходження або видачі, а районні
державні адміністрації та органи місцевого самоврядування
оприлюднюють їх не пізніше наступного робочого дня за
днем їх отримання.

Районні державні адміністрації та органи місцевого
самоврядування можуть додатково оприлюднювати документи
та інформацію, в інший спосіб, що разом з іншими способами
інформування гарантуватиме доведення інформації до відома
мешканців відповідних адміністративно-територіальних
одиниць.



Оприлюднюються суб'єктом господарювання шляхом
розміщення не менше ніж в трьох публічних місцях.

 на дошках оголошень органів місцевого
самоврядування

 об'єктів соціально-культурного призначення
 відділень поштового зв'язку
 на стаціонарно обладнаних зупинках маршрутних

транспортних засобів
 у місцях, визначених та обладнаних органами

державної влади або органами місцевого
самоврядування, та інших місцях масового
перебування населення

На території, де планується провадити плановану
діяльність, та в усіх населених пунктах, які можуть
зазнати впливу планованої діяльності, та/або
опублікування в друкованих медіа, визначених суб'єктом
господарювання, територія розповсюдження яких
охоплює адміністративно-територіальні одиниці, які
можуть зазнати впливу планованої діяльності.

Повідомлення про плановану
діяльність, яка підлягає
оцінці впливу на довкілля

Оголошення про початок
громадського обговорення звіту
з оцінки впливу на довкілля



Суб'єкт господарювання може додатково
оприлюднювати документи, в інший спосіб, що
разом з іншими способами інформування
гарантуватиме доведення інформації до відома
мешканців відповідної адміністративно-
територіальної одиниці, на території якої
планується розміщення об'єкта, та
адміністративно-територіальних одиниць, які
можуть зазнати впливу планованої діяльності.

Суб'єкт господарювання засобами Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля
подає уповноваженому територіальному органу, або уповноваженому
центральному органу відомості, що підтверджують факт та дату
оприлюднення суб'єктом господарювання повідомлення про плановану
діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля. Уповноважений орган вносить
такі відомості до Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля не пізніше
наступного робочого дня з дня їх надходження, а також перевіряє та вносить
зазначену інформацію до звіту про громадське обговорення.



Інформація про висновок з оцінки впливу
на довкілля та рішення про провадження
планованої діяльності (із зазначенням
органу, номера та дати їх прийняття)
оприлюднюється суб'єктом господарювання
протягом трьох робочих днів з дня
отримання ним рішення про провадження
планованої діяльності шляхом розміщення в
порядку, як для повідомлення та оголошення
про планову діяльність.



Звіт з оцінки впливу на довкілля та надана
суб'єктом господарювання інша документація,
необхідна для оцінки впливу на довкілля, є
відкритими і надаються уповноваженим органом,
органом місцевого самоврядування та суб'єктом
господарювання для ознайомлення.



Доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та
іншої наданої суб'єктом господарювання
документації щодо планованої діяльності
забезпечується шляхом їх розміщення протягом
усього строку громадського обговорення у
місцях:
 доступних для громадськості у приміщеннях

уповноваженого органу;
 органів місцевого самоврядування

територіальних громад, які можуть зазнати
впливу планованої діяльності;

 у приміщенні суб'єкта господарювання;
 додатково, розміщення в інших

загальнодоступних місцях, визначених
суб'єктом господарювання.

Громадськості надається можливість
робити копії (фотокопії) та виписки із
зазначеної документації, а також
можливість ознайомлення з
інформацією за місцем розміщення.



Уповноважений територіальний орган, або
уповноважений центральний орган, органи
місцевого самоврядування територіальних
громад, які можуть зазнати впливу
планованої діяльності, забезпечують
розміщення і доступ до документації, у
місцях (звіт з ОВД), доступних для
громадськості у приміщеннях
уповноваженого органу або органів
місцевого самоврядування протягом
робочого дня, наступного за днем
отримання такої документації від суб'єкта
господарювання.



Уповноважений територіальний орган та
уповноважений центральний орган
забезпечують безоплатний доступ
громадськості до всієї інформації, що
стосується процесу прийняття висновку, в
міру її надходження.



У виняткових випадках, якщо документація
щодо планованої діяльності чи звіт з оцінки
впливу на довкілля містять конфіденційну
інформацію суб'єкта господарювання, така
інформація за обґрунтованою заявою суб'єкта
господарювання відокремлюється, а решта
інформації надається для ознайомлення
громадськості. При цьому інформація, що
стосується впливу на довкілля, у тому числі про
кількісні та якісні показники викидів і скидів,
фізичні та біологічні фактори впливу,
використання природних ресурсів та управління
відходами, є відкритою і доступ до неї не може
бути обмежений.



Виготовлення копій звіту з оцінки впливу на довкілля
та наданої суб'єктом господарювання іншої
документації, необхідної для оцінки впливу на
довкілля, для їх фізичного розміщення з метою
ознайомлення громадськості забезпечує суб'єкт
господарювання за наявності запиту громадськості.

Суб'єкт господарювання безоплатно надає
запитувачу друковані копії звіту з оцінки впливу на
довкілля та іншої документації протягом двох днів з
дня отримання від громадськості відповідного
письмового запиту.



Суб'єкт господарювання одночасно з поданням звіту
з оцінки впливу на довкілля подає уповноваженому
територіальному органу, або уповноваженому
центральному органу відомості, що підтверджують
факт та дату оприлюднення суб'єктом
господарювання оголошення про початок
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на
довкілля.
Уповноважений орган вносить зазначені відомості
до Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля не
пізніше наступного робочого дня з дня їх
надходження, а також перевіряє та вносить зазначену
інформацію до звіту про громадське обговорення.



Повідомлення про 
плановану діяльність, 

яка підлягає оцінці 
впливу на довкілля



ПОВІДОМЛЕННЯ - це
документ, яким
розпочинається
процедура ОВД



Суб'єкт господарювання

інформує 

уповноважений територіальний
орган про намір провадити
плановану діяльність та оцінку її
впливу на довкілля шляхом
заповнення форми повідомлення
про плановану діяльність, яка
підлягає оцінці впливу на довкілля



Повідомлення покликане
надавати зацікавленим особам
достатньо вихідної інформації
для визначення обсягу
досліджень та рівня
деталізації інформації
майбутнього звіту з оцінки
впливу на довкілля конкретної
планованої діяльності.



Повідомлення є об’ємним документом.

До нього включається інформація про
плановану діяльність і її вплив на
довкілля, інформація про процедуру
ОВД, що буде проводитися та про
участь громадськості у цій процедурі.



Зміст повідомлення визначений 
законом і не може звужуватися 

за бажанням суб’єкта 
господарювання. 

Обов’язкова форма повідомлення
затверджена Порядком передачі
документації для надання висновку
з оцінки впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля, затвердженим постановою
Кабінету Міністрів України від
13 грудня 2017 р. № 1026.



Повідомлення про плановану діяльність, яка
підлягає оцінці впливу на довкілля, можуть бути
подані особисто заявником (його представником)
шляхом заповнення форми повідомлення про
плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу
на довкілля, в електронній формі засобами
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, а
також засобами інших інформаційних,
електронних комунікаційних, інформаційно-
комунікаційних систем, користувачами яких є
уповноважений центральний орган та суб'єкт
господарювання, з дотриманням законодавства у
сферах електронної ідентифікації та електронних
довірчих послуг.



Суб'єкт господарювання має право
самостійно (з дотриманням вимог
частини другої цієї статті) подати
повідомлення про плановану
діяльність, яка підлягає оцінці впливу
на довкілля, безпосередньо до
уповноваженого центрального
органу з метою отримання його
висновку з оцінки впливу на довкілля.



Уповноважений центральний орган протягом
трьох робочих днів з дня отримання такого
повідомлення надсилає копію повідомлення
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці
впливу на довкілля, до уповноваженого
територіального органу за місцем провадження
діяльності з метою отримання його зауважень
та пропозицій з приводу планованої
діяльності, обсягу досліджень та рівня
деталізації інформації, що підлягає включенню
до звіту з оцінки впливу на довкілля.



Повідомлення про плановану
діяльність, яка підлягає оцінці
впливу на довкілля,
оприлюднюється уповноваженим
територіальним органом або
уповноваженим центральним
органом не пізніше наступного
робочого дня з дня надходження.

Шляхом розміщення на веб-сайті
Єдиного реєстру з оцінки впливу
на довкілля із зазначенням дати
офіційного оприлюднення
документа

Шляхом оприлюднення на офіційних
веб-сайтах районних державних
адміністрацій та на офіційних веб-
сайтах і дошках оголошень органів
місцевого самоврядування
територіальних громад, що можуть
зазнати впливу планованої діяльності.



З метою інформування уповноважений територіальний орган або
уповноважений центральний орган надсилає ПОВІДОМЛЕННЯ
відповідним районним державним адміністраціям та органам
місцевого самоврядування не пізніше наступного робочого дня з дня
їх надходження або видачі, а районні державні адміністрації та органи
місцевого самоврядування оприлюднюють їх не пізніше наступного
робочого дня за днем їх отримання. Районні державні адміністрації
та органи місцевого самоврядування можуть додатково
оприлюднювати ПОВІДОМЛЕННЯ, що разом з іншими способами
інформування гарантуватиме доведення інформації до відома
мешканців відповідних адміністративно-територіальних одиниць.



Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля
оприлюднюються суб'єктом господарювання шляхом розміщення не менше ніж в
трьох публічних місцях
на дошках оголошень органів місцевого самоврядування
 об'єктів соціально-культурного призначення
 відділень поштового зв'язку
на стаціонарно обладнаних зупинках маршрутних транспортних засобів
 у місцях, визначених та обладнаних органами державної влади або органами

місцевого самоврядування
 та інших місцях масового перебування населення

На території, де планується провадити плановану діяльність, та в усіх населених
пунктах, які можуть зазнати впливу планованої діяльності, та/або опублікування в
друкованих медіа, визначених суб'єктом господарювання, територія розповсюдження
яких охоплює адміністративно-територіальні одиниці, які можуть зазнати впливу
планованої діяльності.



Суб'єкт господарювання може додатково
оприлюднювати ПОВІДОМЛЕННЯ в інший
спосіб, що разом з іншими способами
інформування гарантуватиме доведення
інформації до відома мешканців відповідної
адміністративно-територіальної одиниці, на
території якої планується розміщення
об'єкта, та адміністративно-територіальних
одиниць, які можуть зазнати впливу
планованої діяльності.



Суб'єкт господарювання засобами Єдиного
реєстру з оцінки впливу на довкілля подає
уповноваженому територіальному органу або
уповноваженому центральному органу відомості,
що підтверджують факт та дату
оприлюднення суб'єктом господарювання
повідомлення про плановану діяльність, яка
підлягає оцінці впливу на довкілля.
Уповноважений орган вносить такі відомості до
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля не
пізніше наступного робочого дня з дня їх
надходження, а також перевіряє та вносить
зазначену інформацію до звіту про громадське
обговорення.



Уповноважений територіальний орган не пізніше наступного робочого дня з дня
отримання повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на
довкілля, надсилає таке повідомлення до уповноваженого центрального органу та
одночасно повідомляє про це суб'єкта господарювання у спосіб, відповідно до
якого було подано повідомлення, якщо планована діяльність:

1) якщо планова дівяльність може мати значний транскордонний вплив;
2) може мати вплив на довкілля двох і більше областей (Автономної Республіки
Крим) або замовником якої є обласна, Київська або Севастопольська міські державні
адміністрації;
3) стосується зони відчуження або зони безумовного (обов'язкового) відселення
території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської
катастрофи, та/або рішення щодо затвердження (схвалення) якої приймається
Кабінетом Міністрів України;
4) фінансуватиметься із залученням іноземних кредитів під державні гарантії.



Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає
оцінці впливу на довкілля, щодо планованої діяльності,
яка стосується зони відчуження або зони безумовного
(обов'язкового) відселення території, що зазнала
радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської
катастрофи, подається суб'єктом господарювання до
уповноваженого центрального органу, який не пізніше
наступного робочого дня з дня отримання такого
повідомлення надсилає копію повідомлення про
плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на
довкілля, до центрального органу виконавчої влади, що
реалізує державну політику у сфері управління зоною
відчуження і зоною безумовного (обов'язкового)
відселення, з метою отримання його зауважень та
пропозицій з приводу планованої діяльності, обсягу
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.



На веб-сайті Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, на офіційних
веб-сайтах районних державних адміністрацій та на офіційних веб-сайтах і
на дошках оголошень органів місцевого самоврядування територіальних
громад, які можуть зазнати впливу планованої діяльності, в інших
громадських місцях на території, де планується провадити плановану
діяльність або яка може зазнати впливу планованої діяльності,
повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на
довкілля розміщуються якнайшвидше.



Протягом 12 робочих днів з дня внесення
відомостей, до Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля громадськість може
надати уповноваженому територіальному
органу або уповноваженому центральному
органу зауваження і пропозиції до
планованої діяльності, обсягу досліджень та
рівня деталізації інформації, що підлягає
включенню до звіту з оцінки впливу на
довкілля.



У разі отримання зауважень і
пропозицій громадськості відповідний
уповноважений орган повідомляє про
них суб'єкту господарювання із
застосуванням засобів електронних
комунікацій та надає йому копії
зауважень і пропозицій не пізніше
наступного робочого дня з дня їх
отримання.



У разі здійснення оцінки транскордонного
впливу на довкілля за процедурою держави
походження або на вимогу суб'єкта
господарювання уповноважений територіальний
орган або уповноважений центральний орган
надає умови щодо обсягу досліджень та рівня
деталізації інформації, що підлягає включенню
до звіту з оцінки впливу на довкілля.
У такому разі умови щодо обсягу досліджень та
рівня деталізації інформації, що підлягає
включенню до звіту з оцінки впливу на
довкілля, є обов'язковими для суб'єкта
господарювання під час підготовки звіту з
оцінки впливу на довкілля.



Вимога суб'єкта господарювання про надання умов
щодо обсягу досліджень та рівня деталізації
інформації, що підлягає включенню до звіту з
оцінки впливу на довкілля, подається одночасно з
повідомленням про плановану діяльність, яка
підлягає оцінці впливу на довкілля.

Уповноважений орган надає умови протягом 15
робочих днів з дня внесення відомостей до
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля з дня
офіційного оприлюднення повідомлення про
плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу
на довкілля.

Умови надаються із застосуванням засобів
електронних комунікацій.



Суб'єкт господарювання при
підготовці звіту з оцінки впливу на
довкілля враховує повністю,
враховує частково або обґрунтовано
відхиляє зауваження і пропозиції
громадськості, надані в процесі
громадського обговорення обсягу
досліджень та рівня деталізації
інформації, що підлягає включенню
до звіту з оцінки впливу на довкілля.



Зміст повідомлення про планову діяльність, яка підлягає 
оцінці впливу на довкілля складається з трьох блоків

1) Інформація про плановану
діяльність і її вплив на довкілля;

2) Інформація про процедуру ОВД;
3) Інформація про процедуру участі

громадськості в ОВД;



В пунктах 1-8 повідомлення
відображається основна
інформація про Плановану
діяльність і її вплив на
довкілля.



ДАТА

РЕЄСТРАЦІ
ЙНИЙ 

НОМЕР 
СПРАВИ



Розглянемо структуру та зміст повідомлення 

Наводиться інформація
про планову діяльність,
яка підлягає оцінці впливу
на довкілля



Розглянемо структуру та зміст повідомлення 

В пункті 1 наводяться дані про
суб’єкта господарювання - назва
(прізвище, ім’я, по батькові),
юридична адреса (адреса реєстрації),
контактний номер телефону;



В пункті 2 наводяться дані про плановану
діяльність, її характеристику, технічні
альтернативи;



В пункті 3 наводяться дані про місце
провадження планованої діяльності,
територіальні альтернативи.
Додатково подається інформація про
територіальні громади, які можуть зазнати
впливу



В пункті 4 наводяться дані
про соціально-економічний
вплив планованої діяльності;



В пункті 5 наводяться дані про
загальні технічні характеристики, у
тому числі параметри планованої
діяльності (потужність, довжина,
площа, обсяг виробництва тощо);



В пункті 6 наводяться дані про
екологічні та інші обмеження
планованої діяльності за
альтернативами



В пункті 7 наводяться дані
про необхідну еколого-
інженерну підготовку і захист
території за альтернативами



В пункті 8 наводяться дані про
сферу, джерела та види
можливого впливу на довкілля



Сфери впливу: клімат і мікроклімат, геологічне середовище,
повітряне середовище, водне середовище, техногенне середовище,
соціальне середовище, рослинний і тваринний світ, ґрунти.
Види впливу: прямий, опосередкований, відворотній, невідворотній,
побічний, кумулятивний, короткостроковий, середньостроковий,
довгостроковий, постійний, тимчасовий, позитивний і негативний.
Джерела впливу: виконання підготовчих і будівельних робіт,
провадження планованої діяльності, викиди та скиди забруднюючих
речовин, шумове, вібраційне, світлове, теплове та радіаційне
забруднення, випромінення, поводження з відходами, ризики для
здоров’я людей та об’єктів культурної спадщини, можливість
виникнення надзвичайних ситуацій, вплив інших наявних об’єктів.



В пунктах 9-11, 14
повідомлення відображається
основна інформація про
процедуру оцінки впливу на
довкілля



В пункті 9 наводяться дані про
належність планованої діяльності до
першої чи другої категорії видів
діяльності та об’єктів, які можуть
мати значний вплив на довкілля та
підлягають оцінці впливу на довкілля



В пункті 10 наводяться дані про
наявність підстав для здійснення
оцінки транскордонного впливу на
довкілля



В пункті 11 наводяться дані про
планований обсяг досліджень та рівень
деталізації інформації, що підлягає
включенню до звіту з оцінки впливу на
довкілля



В пункті 14 наводяться дані про вид рішення
про провадження планованої діяльності, яка
підлягає оцінці впливу на довкілля, та орган,
до повноважень якого належить прийняття
цього рішення



В пунктах 12-13, 15
повідомлення відображається
основна інформація про
процедуру участі
громадськості в ОВД.



В пункті 12 представлено
інформацію про
передбачену процедуру
оцінки впливу на довкілля
та можливості для участі в
ній громадськості;



В пункті 13 наводяться дані про
проведення та процедуру
громадського обговорення обсягу
досліджень та рівня деталізації
інформації, що підлягає включенню
до звіту з оцінки впливу планованої
діяльності на довкілля;

12



В пункті 15 наводяться дані про найменування
уповноваженого територіального органу або уповноваженого
центрального органу, до якого подається повідомлення про
плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля,
та якому надсилаються зауваження та пропозиції
громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з
оцінки впливу на довкілля



Помилки при оформленні повідомлення про плановану діяльність, 
яка підлягає ОВД

Недотримання, форми повідомлення встановленої
додатком 2 Постанови КМУ № 1026. Зміст
повідомлення про плановану діяльність має містити
15 розділів. Заборонено змінювати порядок надання
інформації, не додавати зайвої інформації, що не
передбачена додатком 2 до Постанови КМУ № 1026.



Помилки при оформленні повідомлення про плановану діяльність, 
яка підлягає ОВД

Невірне зазначення даних уповноваженого органу до якого
подається повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає
оцінці впливу на довкілля, зокрема найменування органу (адреса,
контактний телефон, електронна пошта), контактна особа.
Внесені недостовірні дані позбавлять права громадян брати
повноцінну участь в процесі прийняття рішень. Зокрема, надавати
свої зауваження та пропозиції до планованої діяльності, обсягу
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню
до звіту з оцінки впливу на довкілля, в рамках громадського
обговорення Повідомлення.



Помилки при оформленні повідомлення про плановану діяльність, 
яка підлягає ОВД

Некоректне заповнення розділів 2-3 Повідомлення щодо виправданих
альтернатив.
Зважаючи на імперативну норму закону України «Про оцінку впливу на
довкілля» (далі-Закон) виправдані альтернативи (одна з виправданих
альтернатив географічного та/або технологічного характеру має бути
обов’язково). Технічна чи територіальна альтернатива є обов’язковою
вимогою при розробці Звіту з ОВД відповідно до статті 6 Закону України
«Про оцінку впливу на довкілля». Опис планованої діяльності, місце її
провадження, відмова від провадження планованої діяльності не є
виправданими альтернативами. Зазначення таких даних буде
порушенням вимог форми Повідомлення, що стане причиною
відхилення такого Повідомлення.



Помилки при оформленні повідомлення про плановану діяльність, 
яка підлягає ОВД

В розділі 14 Повідомлення обов’язково зазначати вид рішення про
провадження планованої діяльності, яка підлягає оцінці впливу на
довкілля, та орган, до повноважень якого належить прийняття цього
рішення. Важливо зазначати вид рішення, щоб орган, який видає
Висновок з ОВД міг оцінити на якій стадії проектування знаходиться
зазначена планована діяльність.



Помилки при оформленні повідомлення про плановану діяльність, 
яка підлягає ОВД

Розділ 12 Повідомлення

Раніше: «Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого
Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території
України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом
SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування
карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що
припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.»

Зараз: «У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське
обговорення».
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